

酒店前喷泉水柱喷到人行道上

给过往行人和电动车造成不便;设置单位:已将喷泉水量调小,并安排保安每隔半小时进行巡查调控

□记者 曹宝心 文图

本报讯 昨日上午,海口市民刘先生致电本报反映,白龙南路新海府幸福大酒店前设置的喷泉,水柱太大喷洒到人行道上,给路过的行人和电动车车主造成极大的不便。刘先生还说,如果不管控好喷泉水流,可能会导致电线漏电,希望喷泉设置单位及时整改。对此,设置该喷泉的海南荣程投资有限公司表示,接到市民投诉后,该公司工作人员已及时将喷泉水量调小,并安排保安每隔半小时进行巡查,防止喷泉水柱再次喷到人行道上,消除存在的隐患。

刘先生在白龙南路附近上班,他告诉记者,新海府幸福大酒店门口设置在人行道旁的喷泉,因水柱太大直接喷洒到了人行道上。“走在那条路上能感觉喷出来的水雾,地面上湿漉漉的一片。老人、小孩或残疾人路过稍不小心就会滑倒。如果不管控好水流,可能会导致电线漏电,希望喷泉设置单位能引起重视。”刘先生说。

记者来到白龙南路新海府幸福大酒店门前的喷泉池看到,喷泉池前的人行道因喷泉喷出的

水流而形成了一片浅浅的水洼,地面湿漉漉的。虽然喷泉水柱不是特别大,但走在人行道上仍能感觉到喷洒过来的水雾和湿气,给路过的行人和电动车车主造成不便。

记者走进新海府幸福大酒店,该酒店一名王姓负责人告诉记者,该喷泉并非酒店所设,“关于喷泉池水喷到人行道上影响市民出行的问题,我们会及时向喷泉设置单位海南荣程投资有限公司反馈。如果需要我们协助,我们随时可以派工程队去清理,这是举手之劳。如果存在安全隐患的话,我们会积极配合排查原因,从根本上确保路面的干净和安全。”

对此,设置该喷泉的业主单位海南荣程投资有限公司刘姓负责人表示,“我们一直以来都是将喷泉水量控制在合理的范围内,由于喷泉的控制开关就在喷泉池的边上,可能是附近的小孩过来玩耍时把喷泉的水量开大了,导致水柱喷洒到人行道上。”

该负责人说,接到市民投诉后,公司已派人及时将喷泉水量调小,并安排保安每隔半小时进行巡查调控,防止喷泉的水柱再次喷到人行道上。



酒店门前喷泉的水柱喷到这条人行道上

女子火车站精神病发作四处骂人

海口铁警及时制止并将其送到医院接受治疗

□记者 沈丽焕

本报讯 9月4日,海口铁路公安处海口火车站派出所民警接到旅客李某利的求助称,其妻子在海口火车站精神病发作,在车站广场四处撒泼及怒骂路人,不听劝阻还准备动手打工作人员。海口铁警及时对该女子的行为进行

制止,随后协助家属将其送至海南安宁医院接受治疗。

9月4日16时许,在海口火车站进站口处,一对夫妇正准备进站,不知因为什么事,两人突然“争吵”起来。该女子反应激烈,大声怒吼并动手推打其丈夫。火车站工作人员见状便上前相劝。该女子不但不听劝阻,还与工作

人员发生冲突。随后,海口火车站执勤民警过来劝解,该女子仍然四处骂人。执勤民警见此情形后与该女子丈夫沟通,得知该女子叫叶某(24岁,湖北省罗田县),患有间歇性精神病,平时服药控制,当时属于发病期。叶某的丈夫请求民警帮其送妻子至医院接受治疗。目前叶某的病情已得到控制。

“请查一下,我是不是在逃人员?”

乐东一男子涉嫌故意伤害罪被警方列为网上在逃人员,已投案自首

□记者 沈丽焕 通讯员 钟锦云

本报讯 9月3日11时25分,海口铁路公安处乐东动车站派出所执勤民警在车站广场

巡逻时,年轻男子邢某对民警说:“我可能是一名网上在逃人员,请你们帮我查一下,若属实,我愿意投案自首。”民警核查发现,邢某涉嫌故意伤害罪被乐东警方列为网上在逃人员。

邢某今年18岁,乐东利国镇人。2017年10月5日凌晨,邢某在乐东黄流第二中学门口因琐事与人将他人打致轻伤后逃跑。目前邢某已被移交办案单位黄流派出所处理。

为帮朋友出气持刀刺伤他人手腕

男子涉嫌寻衅滋事罪被三亚警方网上追逃,昨在儋州动车站落网

□记者 沈丽焕

本报讯 三亚28岁男子谢某涉嫌寻衅滋事罪被警方列为网上在逃人员。昨日12时许,谢某在儋州动车站被铁警抓捕归案。

8月3日,谢某接到朋友黄某兄弟俩的电话称,两人在三亚海棠区一按摩店按摩,因按摩技师力道不足而与对方发生口角。随后事态扩大,变成两人与该店的矛盾,兄弟俩让谢某过来帮忙出气。谢某持刀与兄弟俩在该按摩店继续

激化矛盾。此时该店门口的行人蓝某等人上前制止谢某等三人的行为,双方随即发生肢体冲突。蓝某被黄某兄弟俩持刀刺中,造成左手手腕部位受伤。谢某与黄某兄弟俩涉嫌构成寻衅滋事罪,被三亚警方列为网上在逃人员。

贩卖毒品被追逃

重庆21岁男子海口南港落网

□记者 沈丽焕 通讯员 黄燕

本报讯 9月4日晚,涉嫌贩卖毒品罪被警方网上追逃的重庆21岁男子吴某在海口南港码头被铁警抓获。

9月4日下午,火车轮渡南港派出所接到线报称,网上在逃人员吴某欲乘船过海。南港派出所立即安排警力布控。当晚8时,民警吴某抓获。

据了解,2017年6月6日,吴某在重庆市开州区某酒吧附近向他人贩卖冰毒,价值500元。了解情况后,重庆市开州区公安局九龙山派出所联系吴某接受调查时,吴某出逃。重庆市开州区公安局九龙山派出所随后将吴某列为网上在逃人员。

美都家电文明西旗舰店·劲爆开业

全场进价销售+送豪礼+抽65吋电视、对开门冰箱大奖

众多福利,齐聚美都! 9月7至9日“美都文明西旗舰店·劲爆开业”,全场进价销售+送豪礼+抽大奖,劲爆聚集,必定满意。

【钜惠1:预存超值享】预存100元送500元抵用券,购再送价值208元美的电水壶或299元美的电磁炉。

【钜惠2:大奖由您抽】65吋电视、对开门冰箱、全自动洗衣机等家电大奖,现场由您抽出!

【钜惠3:拿豪礼享立减】购单品满200元,刷卡大、邮政信用卡最高减200元,再送

高汤锅、刀具七件套、餐具52件套等好礼。
【钜惠4:套购更超值】购3件以上不同大类家电,送150元、300元、600元等现金券,全场通用无条件限制!

【钜惠5:会员享福利】9月8至9日上午10点到11点进店美都会会员,凭会员卡可免费领取维达150抽面巾纸+500元抵用券礼品1份。

【钜惠6:开业惊爆价】①美的4L鼎釜智能电饭煲,惊爆价399元;②美的小1P单冷挂机空调,惊爆价1499元;③美的12L燃气

热水器,惊爆价1699元;④美的217L风冷无霜冰箱,惊爆价1799元;⑤海信大1P变频挂机空调,惊爆价1988元;⑥九阳1.6L全自动破壁料理机,惊爆价1999元;⑦三星8KG变频滚筒洗衣机,惊爆价2590元;⑧创维58吋4K超高清智能网络电视,惊爆价2699元;⑨老板烟机+灶具组合,惊爆价3799元;⑩海信65吋4K智能电视,惊爆价3999元。

9月7日至9日,来美都文明西店不容错过的开业盛宴!